
Для усіх суб’єктів декларування 

Звертаємо Вашу увагу, що з 12 жовтня 2023 року набрав чинності 

Закон України № 3384-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України про 

визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану», 
яким відновлено  декларування та функції НАЗК. Саме від цієї дати 
відраховуються всі строки, пов’язані з відновленням декларування. Щорічні 

декларації за 2021-2022 роки необхідно подати до 31 січня 2024 року, а за 

2023 рік – уже у звичний для всіх декларантів строк – до 31 березня 2024 

року включно. 
Для низки осіб відтерміновано обов’язок подачі декларацій – їм 

потрібно буде це зробити не пізніше 90 днів після зміни умов, які надають 

право на відтермінування. Насамперед йдеться про військових, причетних до 

оборони країни, осіб, які перебувають на окупованих територіях або де 

ведуться активні бойові дії, тих, хто перебуває на лікуванні внаслідок 

поранення тощо. Відтермінування стосується також членів сімей зазначених 

осіб. Змінами умов, за яких відтермінування може бути завершено є 

завершення воєнного стану, звільнення зі служби, виїзд з окупованих 

територій, зони бойових дій тощо. Конкретний перелік осіб та умов – 
визначено у Законі. 

За новим Законом, декларант матиме можливість лише одноразово 

подати виправлену декларацію протягом 30 днів після її подання.  
НАЗК відкриє публічний доступ до Реєстру 10 грудня 2023 року з 

урахуванням безпекових заходів. 
Для швидкого отримання інформації про об’єкти власності НАЗК 

запровадило  в Реєстрі декларацій спеціальну функцію — «Дані для 

декларації». Це ще одна можливість спростити процес декларування, 

полегшити пошук даних та уникнути помилок, які декларанти могли зробити 

в попередніх деклараціях”. 
Для правильного заповнення відповідних декларацій суб’єктами 

декларування, можна користуватися розясненнями на сайті НАЗК, які 

розміщені у Базі знань НАЗК (https://wiki.nazk.gov.ua). 
 
 
Уповноважена особа з питань запобігання  
та виявлення корупції                                                      Антоніна СТЕПАНЮК 
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